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De 180°a 359°(Pares) De 000°a 179°(Impares)
Vuelos IFR Vuelos VFR Vuelos IFR Vuelos VFR
060 065 050 055
080 085 070 075
100 105 090 095
120 125 110 115
140 145 130 135
160 165 150 155
180 185 170 175
200 *NA 190 195
240 *NA 230 *NA
260 250
280 270
300 290
320 310
340 330
360 350
380 370
*NA no aplicable
% C>F# # A
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

940 | 27.76 | 27.79 | 27.82 | 27.85 | 27.88 | 27.91 | 27.94 | 27.97 | 28.00 | 28.03
950 | 28.06 | 28.08 | 28.11 | 28.14 | 28.17 | 28.20 | 28.23 | 28.26 | 28.29 | 28.32
960 | 28.35 | 28.38 | 28.41 | 28.44 | 28.47 | 28.50 | 28.53 | 28.56 | 28.59 | 28.62
970 | 28.65 | 28.68 | 28.70 | 28.73 | 28.76 | 28.79 | 28.82 | 28.85 | 28.88 | 28.91
980 | 28.94 | 28.97 | 29.00 | 29.03 | 29.06 | 29.09 | 29.12 | 29.15 | 29.18 | 29.21
990 | 29.24 | 29.27 | 29.30 | 29.33 | 29.35 | 29.38 | 29.41 | 29.44 | 29.47 | 29.50
1000 | 29.53 | 29.56 | 29.59 | 29.62 | 29.65 | 29.68 | 29.71 | 29.74 | 29.77 | 29.80
1010 | 29.83 | 29.86 | 29.89 | 29.92 | 29.95 | 29.97 | 30.00 | 30.03 | 30.06 | 30.09
1020 | 30.12 | 30.15 | 30.18 | 30.21 | 30.24 | 30.27 | 30.30 | 30.33 | 30.36 | 30.39
1030 | 30.42 | 30.45 | 30.48 | 30.51 | 30.54 | 30.57 | 30.60 | 30.62 | 30.65 | 30.68
1040 | 30.71 | 30.74 | 30.77 | 30.80 | 30.83 | 30.86 | 30.89 | 30.92 | 30.95 | 30.98
1050 | 31.01 | 31.04 | 31.07 | 31.10 | 31.13 | 31.16 | 31.19 | 31.22 | 31.24 | 31.27
Factor de Conversion: mb/33.8617
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El nivel de transicion es aquel que esta por encima de la altitud de
transicion; el control debera proporcionar este niv el al piloto o ser solicitado
por este para saber cuando cambiar de reglaje de QN E a QNH, cuando
cambie de reglaje dejara de volar niveles de vuelo y pasara a volar

altitudes, con la siguiente tabla por ejemplo si nu estra altitud de transicion

de de 18000 pies y tenemos el valor del QNH 1036, n  uestro nivel de
transicion es de 185, si la altitud de transicion e s de 5000 pies y el QNH de
1010, el nivel de transicion sera 065.

Parecera algo extrafio el hecho que como el primer e jemplo, la diferencia

entre la altitud y el nivel parezca de tan solo 500 pies, no olvidemos que



estamos comparando una altitud y un nivel de vuelo, en realidad la
diferencia entre estos dos es de por lo menos de

1000 pies, todo este procedimiento es para las aero naves que llegan y
para las aeronaves que salen, estas Ultimas no se c¢  alculan nada,
simplemente cuando cruzamos la altitud de transicio n en ascenso
cambiamos a QNE 1013.25milibares, es por esto que e  n nuestras SID’s esta
indicada dicha altitud.

Las Dependencias de Control de Aproximacion o las T orres de Control
determinaran el nivel de transicion que haya de uti lizarse en los
aerédromos durante el periodo de tiempo apropiado, en base a los
informes de QNH y la presidén al nivel medio del mar , para determinar el
nivel de transicion primero debemos obtener el QNH actual de la estacion
es cuestion, ubicar entre que parametros se encuent ra y hacer coincidir el
valor con nuestra altitud de transicion.

Ejemplo QNH actual 1042, nuestra altitud de transic i6n es 18000, haciendo
coincidir el valor de la columna de altitud con la fila de QNH da como
valor para el nivel de transicion 185
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